

MESAJ DE LA PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA
DAT LUZ DE MARIEI
13 FEBRUARIE 2025

Iubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite, primiți Binecuvântarea Mea Maternă.

PUN MANTIA MEA PESTE FIECARE DINTRE COPIII FIULUI MEU DIVIN.

SUNT ȘI VOI FI CU VOI ÎN ORICE MOMENT. De aceea aveți nevoie să-L iubiți pe Fiul Meu Divin, să mențineți credința în El ca Dumnezeu adevărat și om adevărat (Lc 22, 63-70; In 1, 14). Mențineți credința, fidelitatea, speranța și fiți caritate.

Iubiți copii, fiți adoratori fierbinți ai Fiului Meu Divin, rugați-vă fără încetare; să aveți în vedere că Fiul Meu Divin nu obosește în a vă aștepta.

Cel care se roagă Crezul, mărturie de credință, pune diavolul pe fugă, dar de asemenea trebuie să rămâneți în stare de har.

A vă ruga Sfântul Rozariu, în care vă rugați Crezul, Tatăl nostru, Bucură-Te, Maria și jaculatoriile, face ca diavolul să simtă dureri puternice și să fugă.

Copiii Mei, nu vedeți ce se petrece asupra voastră:

ESTE O BĂTĂLIE CONSTANTĂ ÎNTRE BINE ȘI RĂU,
O BĂTĂLIE FOARTE PUTERNICĂ PENTRU SUFLETE.

Pentru Fiul Meu Divin fiecare suflet este o comoară prețioasă...

Pentru diavol sufletele sunt un trofeu...

DE ACEEA FIECARE FĂPTURĂ UMANĂ CARE SE STRĂDUIEȘTE SĂ SALVEZE
SUFLETUL, SĂ FIE FRATERN, SĂ TRĂIASCĂ ÎN PACE, SĂ DUCĂ LUMINA FIULUI
MEU DIVIN FRAȚILOR LUI, ESTE NEPREȚUIT ÎNAINTEA TRONULUI CERESC.

Aceste momente puternice pentru omenire sunt cele pe care trebuie să le traversați cu grijă mai mare, fiecare pas trebuie să-l faceți cu Fiul Meu Divin pentru ca să nu cădeți în teren minat. Legiunile Cerești vă călăuzesc pentru ca să

nu vă pierdeți și chiar și așa, Fiul Meu Divin vă permite folosirea liberului arbitru și fiecare alege pe unde dorește să meargă.

Continuați privind acțiunea elementelor asupra omenirii; este apelul Pământului pentru ca să-l curățați de păcatul pe care omenirea îl varsă asupra lui. Făptura umană continuă fiind nesăbuită, neascultătoare, supusă răului și rezistă binelui.

O, COPIII MEI, CUM SĂ VĂ FAC SĂ ÎNȚELEGEȚI CÂT VEȚI ÎNFRUNTA!

Ca Mamă vă pregătesc, vă avertizez, vă alertez...

Ca Mamă este dureros să vă privesc cum suferiți, de aceea vă protejez...

Veniți la Mine, înveliți-vă cu Mantia Mea Maternă.

Schimbarea de viață trebuie să aibă loc acum, imediat, fără a privi nici la dreapta, nici la stânga, dar înainte pentru ca să nu fiți duși în confuzie. Copiii Mei, cu ocrotirea Acestei Mame, priviți cu vedere spirituală pentru ca să nu vă orbească lumescul.

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, apele mării se agită, mențineți prudența.

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, sănătatea omenirii se găsește în pericol.

Rugați-vă, copiii Mei, fără a lua cu ușurință simptomele bolii, mențineți-vă atenți.

Copilași ai Fiului Meu Divin, ați primit necesarul pentru a-l folosi în boli, să aveți ce vi s-a indicat. Plantele medicinale sunt necesare pentru a înfrunța bolile, țineți-le în cămin. (1)

PĂTRUNDEȚI ÎN STUDIUL SFINTEI SCRIPTURI. (Mt 7, 24-27)

Ce este târziu?

Voi nu o știți, necesarul pentru făptura umană este acțiunea și înfăptuirea promptă, în ascultare.

Vă convoc să vă rugați în fiecare zi Sfântul Trisaghion, este mare protecție a Preasfintei Treimi pentru voi.

Mențineți-vă în alertă spirituală, purtați cu voi medalia sfântului Benedict și puneți-o la ușile și ferestrele casei, pe interior.

Rugați-vă, nu uitați să vă rugați.

Vă port înăuntrul Mantiei Mele Materne. Vă binecuvântează cu Iubirea Mea.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

(1) plante medicinale, descărcați...

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților,

Preasfânta noastră Mamă, cu Maternitatea Ei supremă, ne cheamă să ne unim sub Mantia Ei Maternă pentru a ne menține izolați de rău, care ne șoptește la ureche să folosim liberul arbitru și să nu fim ascultători Mamei noastre.

Ne cheamă să ne menținem atenți cu privire la sănătate, anticipându-ne apropierea bolii.

Fraților, să ne rugăm și să ducem rugăciunea să fie acțiune și ca frați în credință, să ascultăm pe Mama noastră pentru binele tuturor.

Amin.